

**Информация
об итогах межтерриториального этапа конкурса социально-значимых
проектов «Будущее – за нами!»**

27 марта в большом зале Администрации Каменского городского округа прошел межтерриториальный этап областного конкурса социально-значимых проектов «Будущее – за нами!».

Впервые конкурс МТЦ проводился на базе Каменской районной территориальной избирательной комиссии.

Померяться силами в межтерриториальном этапе конкурса приехали шесть команд из г. Каменска-Уральского, г. Арамиль, г. Заречный и городских округов Белоярский, Каменский.

Среди «школьных» команд были представлены следующие проекты:

- 1) «КРОС» - Баженовская СОШ № 96 (Белоярский ГО);
- 2) «Школьное лесничество «КЕДР» - ЗМКОУ «Основная общеобразовательная школа № 5 (г.Заречный);
- 3) «Добрый праздник – Новый год» - СОШ № 4 (г. Арамиль);
- 4) «Рука помощи» - ДОО отряд «Патриот» СОШ № 3 (г. Каменск-Уральский).

Среди «территориальных» команд представлены следующие проекты:

- 1) «Новое поколение выбирает ЗОЖ» - СОШ № 1 (г. Арамиль);
- 2) «От сердца к сердцу» - Каменское отделение РСМ (Каменский ГО).

К выступлению серьезно подготовились все команды. У каждой была своя «изюминка». От организации спортивных мероприятий и культурного досуга школьников до участия в акциях, множествах добрых и полезных дел для детей - сирот и детей - инвалидов.

Жюри отметило проект «Рука помощи» отряда «Патриот» из школы №3 из Каменска-Уральского. Цель создания отряда - воспитание у учащихся высокой общей культуры, ответственного отношения к себе и рядом живущим, становление социально активной личности. Проект, представленный школой № 3, конкурсная комиссия оценила по достоинству, присудив ребятам 1-е место среди школьных проектов.

Второе место было отдано Баженовской СОШ № 96 Белоярского городского округа со спортивным проектом «КРОС», третье место - ЗМКОУ

«Основная общеобразовательная школа № 5 (г.Заречный) с проектов «Школьное лесничество «КЕДР».

Проект «Добрый праздник – Новый год» - СОШ № 4 (г. Арамилль) отмечен специальным призом «зрительских симпатий».

Проект «Новое поколение выбирает ЗОЖ» школы № 1 г. Арамилль был вне конкуренции среди «терририальных» проектов. Для достижения цели ребята ведут просветительскую работу среди учащихся по пропаганде здорового образа жизни, занимаются волонтерской деятельностью, проводят досуговые мероприятия.

Достойна всяческих похвал огромная, без преувеличения, работа, которую проводит Каменское отделение РСМ с детьми – инвалидами «От сердца к сердцу». Второе место было наградой команде.

Все команды получили кубки и дипломы Межтерриториального центра повышения правовой культуры избирателей и организаторов выборов на базе Каменской районной территориальной избирательной комиссии.

А.А.Озорнина, руководитель МТЦ